

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму

*«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти –
«доктор філософії»*

*з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку
в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та фондовий ринок»*

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», розроблена у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки», сфокусована на формуванні активного науковця із глибоким розумінням теоретико-методологічних основ предмету дослідження та володінням практичними навиками використання ефективних фінансових механізмів та інструментів забезпечення розвитку економіки України.

Структура ОНП ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу та практичної діяльності у галузі фінансів, має глибоке теоретичне обґрунтування та логічне наповнення. За метою і змістом відповідає чинному законодавству щодо забезпечення якості вищої освіти на третьому освітньо-науковому рівні.

ОНП відповідає чинним стандартам щодо оформлення. Кадрове забезпечення реалізації програми відповідає вимогам, враховуючи залучення до проектної групи відомих вітчизняних науковців та практиків фінансової справи.

Аналіз освітньо-наукової програми, дає змогу стверджувати про можливість досягнення поставлених цілей та програмних результатів. Видається, що обраний перелік та порядок навчальних дисциплін дасть змогу забезпечити формування у здобувачів задекларовані компетенції та результатів навчання. Особливо приємно відмітити наявність якісного модулю, який враховує особливості формування системи розвитку фондового ринку в поглибленому курсі з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також вибіркової дисципліни «Загальні

засади ведення біржових торгів та реєстрація угод». Знання, отриманні під час вивчення даного матеріалу, дадуть змогу здобувачам оптимізувати залучення фінансових активів за допомогою механізмів та інструментів фондового ринку у післявоєнний період, що підвищить цінність та затребуваність випусників рецензованої програми.

Послідовність вивчення компонент буде корисною здобувачам 3 рівня освіти для подальшого захисту та професійної діяльності як у державних так і приватних фінансових установах загалом чи/або спеціалізованих фінансових підрозділах корпорацій зокрема.

Таким чином, ОНП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та фондовий ринок» у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» повністю відповідає нормативним вимогам, містить необхідні структурні та змістовні складові, оцінюється позитивно, рекомендується до застосування.

РЕЦЕНЗЕНТ

доктор економічних наук, професор,
зав. кафедрою міжнародних фінансів
КНЕУ ім. Вадима Гетьмана

О.М. Мозговий
О.М. Мозговий

